



Милан Јелић
Кандидат за
предсједника РС



Небојша Радмановић
Кандидат за члана
Предсједништва БиХ



Никола Шпирић
Носилац листе ИЈ-1
за парламент БиХ



Игор Радојичић
Носилац листе ИЈ-2 за
Народну скупштину РС

ОДГОВОР

Бањалука, Јул 2006. Година III Бр. 26 БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК



Бебе СНСД-а

СНСД кренуо према побједоносном циљу - ДЕДЕСЕТ ОДСТО ПЛУС ЈЕДАН ГЛАС

Конвенција СНСД-а је 29. јуна из дворане "Борик" у Бањалуци, посредством видео-бимова, преносена у шест градова Републике Српске: Приједору, Добоју, Бијељини, Зворнику, Источном Сарајеву и Требињу.

Процјене говоре да је око 30.000 грађана пратило конвенцију.

Једини гости конвенције били су високи функционери Демократске странке - Ружица Ђинђић, супруга Зорана Ђинђића, и потпредсједник ДС-а, Бојан Пајтић.

Непосредно прије почетка импозантног скупа у препуној дворани "Борик" у Бањалуци - у свих шест градова су се представили кандидати за посланике: за Народну скупштину РС и парламент БиХ, као и за кантоналне скупштине и парламент Федерације БиХ.

На скупу у Бањалуци први се присутнима у дворани и окупљенима на трговима обратио генерални секретар СНСД-а и предсједник НС РС, Игор Радојичић, носилац листе за НС РС у Изборној јединици 2 - Бањалука. Потом кандидат за предсједника РС, Милан Јелић, а иза њега кандидат за члана Предсједништва БиХ, Небојша Радмановић. Чланове и симпатизере СНСД-а поздравили су гости Ружица Ђинђић и Бојан Пајтић, чије је обраћање попраћено нескривеним симпатијама присутних. Ипак, правим овацијама дочекане су поруке предсједника СНСД-а, Милорада Додика, који је био круна свечане и достојанствене атмосфере ове дивне јунске вечери.



МИЛОРАД ДОДИК - ОВО СУ ИЗБОРИ КОЈЕ ЋЕ ОБИЉЕЖИТИ СНСД

Поздрављајући присутне из цијеле РС, који су пратили конвенцију, Додик је рекао да је **ОВО ГОДИНА КАДА СНСД СЛАВИ ДЕСЕТ ГОДИНА** од свога оснивања, да је то странка која сваког дана расте, што су и сви досадашњи изборни резултати показали. Десет година раста СНСД је обиљежено непрекидним радом и хтјењем да РС учинимо бољом. Наша снага су програми и идеје које имају наши људи, оцијенио је Додик.

СНСД ЈЕ КРЕНУО ПРЕМА ПОБЈЕДОНОСНОМ ЦИЉУ који се зове педесет одсто плус један глас. Избори који су пред нама су најважнији од оснивања СНСД-а и успјех на њима

искључиво зависи од нас самих.

НАШ ЦИЉ ЈЕ СТАБИЛНА И ЕВРОПСКА БиХ У КОЈОЈ ЈЕ РС ТРАЈНА КАТЕГОРИЈА. РС само зависи од нас самих, а БиХ мора да прихвати РС и тек тада можемо да идемо заједно. Ми не желимо доминацију и унитаризацију БиХ. Пут ка Европи треба да обиљежавају демократски механизми и средства.

СТОЈИМ ИЗА СВЕГА ШТО САМ РЕКАО О РЕФЕРЕНДУМУ и не желим томе ништа више ни да одузимам ни додам.

ПРИЧА О ДОБРИМ И ЛОШИМ МОМЦИМА у којој смо ми увијек лоши, мора да стане, то је стереотип. Све што долази из Сарајева је

покушај да се направи лоша држава.

ВАШЕ ВЕЧЕРАШЊЕ ПРИСУСТВО ГОВОРИ колико је СНСД моћан и јак. Потребан нам је јак СНСД, потребна нам је подршка сваког човјека, потребна нам је побједничка атмосфера.

РС ИМА ЈАКУ ПАРТИЈУ КОЈА СЕ ЗОВЕ СНСД и очекујем да ћете за циљ који се зове побједа и мандат за четири године учинити све - моји пријатељи, моји добри људи, који знате шта хоћете и који желите и више и боље.

ОВО СУ ИЗБОРИ КОЈЕ ЋЕ ОБИЉЕЖИТИ СНСД. Хвала вам свима који вјерујете да ова партија зна шта хоће.

КОНВЕНЦИЈА СНСД 2006.

Милан Јелић, кандидат СНСД-а
за председника РС

НАЈВЕЋИ НАЦИОНАЛНИ ИНТЕРЕС РС - ЕКОНОМСКИ ПРОСПЕРИТЕТ И САМООДРЖИВА ЕКОНОМИЈА

Највећи национални интерес РС је њен економски просперитет и самоодржива економија, што је и основни услов ЕУ свим потенцијалним чланицама, па тако и БиХ. Зато одлучно морамо зауставити раслојавања у друштву и створити амбијент у којем нико више неће моћи да живи на туђи рачун, од

корупције, криминала и шверца, поручио је на "Конвенцији 2006" Милан Јелић.

Он је истакао да ће као привредник, хуманиста и одговоран човек учинити све да најугроженијем дијелу становништва РС обезбједи дом, основне потребе и људско достојанство.

ГЛЕДАТИ У БУДУЋНОСТ

Јелић каже да је потребно гледати у будућност, а не у прошлост, успостављајући дијалог, заједничке односе и повјерење, док је са Федерацијом БиХ потребно рјешавати све што ће грађанима донијети бољи живот, материјалну и правну сигурност и извјеснију будућност.

"Свако неповјерење, мајоризација, дискриминација и нетолеранција, наметање рјешења која иду на штету било којег конститутивног народа само продубљују мржњу и уносе немир међу грађане", казао је Јелић.

Објаснио је да СНСД жели партнерске односе са свима у региону, међусобно уважавање и поштовање, али не на штету РС, чије институције треба јачати у смјеру функционалности њеним грађанима.

ВРАТИТИ ДОСТОЈАНСТВО ГРАЂАНИМА

Јелић је поручио да ће, ако постане председник РС, учинити све да се РС и њеним грађанима врати достојанство и лични интегритет, као и да се обезбједи услови за равномјеран развој цијеле РС.

"Учинићу све да РС буде истинска заједница свих њених народа, али залажићу се и за успостављање чврстих и плодних веза са Србијом и Црном Гором, као и са другим сусједним државама", рекао је он.



ЗАЛАГАЋУ СЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ПРАВДУ

Истакао је да ће се залагати са праведну расподелу, заштиту породице, мајке и дјеце, пензионера, старих и изнемоглих, инвалида, избјеглица и расељених, као и свих обесправљених и неправедно осиромашених.

Јелић је нагласио да провођење програмских циљева СНСД-а значи економски јаку земљу без могућности да било ко подрива њене националне интересе.

Позвао је грађане да 1. октобра окрену нову страну у историји РС, да је приближе европским интеграцијама, породици богатих и демократских држава и народа како би кренула путем економског, друштвеног и духовног опоравка, те да би остварили постављени циљ да "будемо бољи дио БиХ"

Небојша Радмановић,
кандидат за члана
Предсједништва БиХ



ЗА ДЕЈТОН - ПРОТИВ УНИТАРНЕ БиХ

"СНСД је против промјене Дејтона, јер Дејтон није само донио мир већ је понудио и прикладно рјешење за вишенационалну заједницу као што је БиХ. Унитаризам као систем и принцип показао се неприкладним и у једнонационалним државама, док је на нашим просторима доводио до тешких посљедица, те био и узрок ратова", казао је Небојша Радмановић на "Конвенцији 2006".

дним и у једнонационалним државама, док је на нашим просторима доводио до тешких посљедица, те био и узрок ратова", казао је Небојша Радмановић на "Конвенцији 2006".

РС И БиХ ДИО БОГАТЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ЕВРОПСКИХ НАРОДА

Програмски циљ СНСД-а није да БиХ живи изолована и сама, већ жели у богату заједницу европских народа у којој ће моћи да самостално мисли без наметања туђе воље, прекрајања граница и одређивања унутрашњег уређења.

ГРАДИМО МОСТОВЕ МИРА И САРАДЊЕ

СНСД неће сукобе који упропаштавају народе, људе, дјecu и имовину, већ хоће да гради мостове мира са ближним и даљим окружењем, а онима који у БиХ користе сваку прилику да избаци ратни поклич је поручио да то неће дозволити.

"СНСД ће бити на челу отпора против оних који поново желе да прекрајају границе, против оних који непримјерено говоре о РС и који желе да је избришу", казао је Радмановић, додајући да БиХ може бити монотеистичка држава у којој неће владати вјерски милитанти, нити један народ.

Према његовим ријечима, БиХ је простор који је завршио унутрашње конфликте, те ради на обнављању порушених националних економија и јачану заједничких вриједности, а да би се остварили ови циљеви на изборима је неопходно ријешити се оних који су оружје замијенили говором мржње и злобе, који користе сумњиви новац и канале да дођу до европских званичника које покушавају да приволе својим циљевима.

ВЛАДА РС - ОТВОРИЛА МОГУЋНОСТИ БОЉЕГ ЖИВОТА

СНСД је само за четири мјесеца колико је Милорад Додик на челу Владе РС пробудио велики дио народа у РС, привукао пажњу међународних инвеститора и дипломата, те отворио могућност бољег живота.

"Започели смо борбу против организованог криминала, узбудили многе политичке духове прошлости у другом БиХ ентитету и окружењу, али није нас мимоишла ни посебна пажња разних међународних представника", нагласио је Радмановић.

Социјалдемократи поносни на РС, иако нису задовољни како она изнутра изгледа, јер дестине хиљада људи желе да раде, а немају шансу.

Радмановић је прецизирао да то значи да у наредном периоду треба проширити могућности за све, а сами грађани ће на изборима одлучити да ли ће реализовати своје намјере за себе и своју децу или ће бити враћени уназад у дугогодишњи сан са неизвјесним буђењем.

Игор Радојичић, генерални секретар СНСД и председник НС РС

БИЋЕМО ПРВИ У БиХ

Први циљ СНСД-а на изборима 1. октобра је бити најјача политичка партија у БиХ, те остваривање увјерљиве и натполовичне побједе на свим нивоима у РС. Овим циљем СНСД не затвара врата сарадњи са другим партијама, али истиче да је неопходно утврдити чији се програм остварује, ко носи посао и одговорност, поручио је Игор Радојичић на "Конвенцији 2006".

Он је прецизирао да СНСД планира остваривање најбољег резултата до сада било које политичке партије из РС у Федерацији БиХ, што би омогућило значајан утицај на политичке и економске токове у овом ентитету.

"На државном нивоу бираћемо политичке партнере, јер нема унапријед природних или предодређених коалиција, нити незаобилазних партнера. Такође, сви у БиХ морају рачунати да нема стабилне власти или политике која неће морати уобзирити ставове СНСД-а", казао је Радојичић.



ИЗВУЋИ ЗЕМЉУ ИЗ ЕКОНОМСКЕ И ПОЛИТИЧКЕ КРИЗЕ

Основни циљеви СНСД-а у наредне четири године су извлачење земље из дубоке економске и политичке кризе, економски развој, мир и стабилност, јачање повјерења грађана у своју земљу, те приближавање европским интеграцијама. Радојичић је наглашава да СНСД жели да домаће власти одлучују у име грађана ове земље, те зато прихвата најављену трансформацију улоге високог представника.

РС ЈАЧИ И УРЕЂЕНИЈИ ДИО БиХ

Говорећи о унутрашњем уређењу БиХ, он је истакао да никакве радикалне промјене и наметања нису могућа, већ је могућ само споразум, консензус и компромис.

"СНСД у будућности БиХ види као сложену, федералну државну заједницу у којој је РС једна федерална јединица са снажним надлежностима, препознатљива и добро организована, економски јача и уређенија од Федерације", поручио је Радојичић.

РЕФОРМЕ

Радојичић је истакао да су планови СНСД-а и борба против организованог криминала за коју су већ створени законски предуслови.

Као неизбјежну реформу навео је и реформу полицијских снага и поновио да СНСД стоји иза закључака и препорука НС РС и Владе РС, с обзиром да три принципа ЕУ представљају широк оквир за договор у БиХ.

Радојичић је казао да СНСД планира и суштинску реформу система пензијског осигурања, а циљ је и реформа здравства и школовања.

У Приједору и поред јаког невремена централна конвенција СНСД-а масовно праћена на централном тргу. Представљени кандидати Изборне јединице један



ЉИЉАНА БАБИЋ ОСТАЛА БЕЗ КРОВА

Мада ће вече одржавања конвенције СНСД-а запамтити и по томе што је остала без крова на својој кући, више ће се сјећати бурних овација у тренутку када је предсједник Милорад Додик путем видео бима упутио поздрав Приједорчанима окупљеним на централном градском тргу.

СНСД ОЛУЈА

Четвртак, 29. јуна 2006. године, у РС остаће упамћен и по томе што је централне информативне емисије отворала слика Приједора погођеног снажним олујним невременом, праћеним грмљавином, градом и пљуском.

Вјетар бржи од 90 километара на час носио је кровове кућа и гаража, чукао дрвеће из коријена и избијао прозоре на стамбеним и пословним објектима у граду. Разбијани су аутомобили, стабла стргана из коријена падала су по улицама заустављајући

саобраћај. Град на Сани остао је без струје и воде.

Иако звучи као читав низ оправданих разлога да се добро размисли о отказивању конвенције СНСД-а у Приједору, два сата послје незапамћене олује централни градски трг у Приједору био је обојен у црвено. Балоне, заставе и заставице препознатљиве боје и лоба СНСД држале су руке окупљене четири хиљаде грађана Приједора, Градишке, Новог Града, Оштре Луке и Костајнице. И такву слику забиљежиће оне исте камере као и олују, али овај пут олују СНСД.



Александар Кесић, кандидат за НС РС

ЦИЉ СНСД-а - ПЕДЕСЕТ ОДСТО ПЛУС ЈЕДАН ГЛАС

Кандидате који ће се за зацртаних 50 одсто плус један глас борити у Изборној јединици један, представио је Александар Кесић.

Обраћајући се присутним симпатизерима странке, Кесић је рекао да њихова бројност показује снагу СНСД-а коју у њеном успону не може зауставити ни олуја ни блокиране улице, јер је победа СНСД-а првог октобра насупрот потреба Републике Српске и времена за поправни испит нема.

СНСД СЕ НОСИ У СРЦУ

"Сви смо вечерас дисали као једно и та снажна емотивна веза с народом важнија је од сваке политичке приче. Осјећало се вечерас у ваздуху 'нешто више', а то је знак да је СНСД странка која се носи и у срцу, а не само у мозгу, што се дешава другима политичким партијама којима људи прилазе само из интереса", казао је Кесић.

ПРВИ ПУТ КОНВЕНЦИЈА НА ОВАЈ НАЧИН

Први пут на овим просторима једна странка организује изборну конвенцију на овакав начин. У исто вријеме, у истом сату, централна конвенција у Бањалуци и конвенције у још шест градова, центара осталих изборних јединица, пун погодак и формула која даје побједнички резултат.

"Бањалука и 'Борик' постали су нам мали и нема те политичке снаге која у исто вријеме у свим дијеловима Српске може окупити оволико људи по оваквом времену", нагласио је Кесић.

Снежана Рајилић, кандидат СНСД-а за Парламентарну скупштину БиХ

БОРИЋУ СЕ ЗА ЖЕНЕ

Снежана Рајилић, посланик СНСД-а у два мандата у НС РС, каже да јој је циљ изборити се да што више жена заузме 'директорске фотеље', јер, како каже, жене су изузетно вриједне и радне и могу заиста много постићи.



Весна Јелача, кандидат за НС РС

НАСТАВИТИ С РЕФОРМАМА

"Моје огромно задовољство је што сам уласком у парламент Српске својим гласом допринијела да Милорад Додик постане предсједник Владе, а Игор Радојичић предсједник Скупштине. То је прекретница која је почела овим кратким периодом до

избора, а, вјерујем, наставиће се и даље. Ова позитивна клима ће се пренијети и проћи на изборима, без обзира што је кратак временски период за велике и крупне промјене.

Задовољство ми је и што сам дио скупштинске већине која је ударила

темеље реформским законским промјенама у смислу економског развоја, које ће се наставити и након побједе СНСД-а 1. октобра", рекла је доктор Весна Јелача, недавно проглашена женом године по избору читалаца магазина "Woman".

Конвенција СНСД-а праћена у Парку народних хероја у Добоју. На скупу представљени кандидати Изборне јединице 3 за НС РС и парламент БиХ, те упућена јасна порука

СПРЕМНО УЛАЗИМО У ИЗБОРЕ

Конвенцију СНСД-а из Бањалуке у Парку народних хероја у Добоју преко видео-бима пратило је око три хиљаде грађана Добојске регије. На скупу су представљени сви кандидати СНСД-а за Народну скупштину РС и Представничко вијеће Парламентарне скупштине БиХ из Изборне јединице 3, које су громогласним аплаузима поздравили присутни чланови и симпатизери СНСД-а.

Узвизи одобрења, бурно поздрављање и понеки уздах чули су се из публике током видео-пројекције конвенције и обраћања кандидата СНСД-а за највише функције, Игора Радојичића, Милана Јелића, Небојше Радмановића, а посебно током обраћања председника СНСД-а Милорада Додика.

И поред лоших временских услова атмосфера је била сјајна, а скуп је протекао у беспрекорној организацији и без иједног инцидента.



Стојан Лазаревић, кандидат за посланика у НС РС

ИЗБОРИ - ШАНСА ЗА СВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ

"Наредни избори су шанса за све генерације. Промјене морају успједити, а готово је невјероватно колико нових чланова долази. И ова конвенција показује да имамо ојачану странку у Добоју", казао је Лазаревић.

КАНДИДАТИ ИЗ ФБиХ

Занимљиво је да су на конвенцији представљена и три кандидата за све нивое власти из Зеничко-добојског кантона у Федерацији БиХ - из Маглаја Мирко Блажано-вић, а из Завидовића Милутин Мишић и Голуб Пејић.

Маринко Јањиловић, председник ИО ОО СНСД Добој

ПОБЈЕДА НА ИЗБОРИМА НИЈЕ УПИТНА

"Обични грађани још памте говор премијера Милорада Додика, који је најавио промјене. Пobjеда на изборима није упитна. Кога год смо питали шта мисли о претходној гарнитурџ на власти, сви су одмахивали главом и коментарисали да се ради о лоповима. Добој је до сада био тврђ орах у којем су коријење пустили ратни профитери. Тога више неће бити. Ова конвенција показује да можемо окупити масе, које ће заокруживати наше кандидате", каже Маринко Јањиловић.

СНСД "ГРОЗНИЦА"

На три инфо-штанда мајице, бецеве, балоне и заставице СНСД-а неуморно су дијелиле дјевојке Далиборка Нинковић, Ирис Брњић, Бригита Томић и Наташа Симић.

"Била је велика потражња за промотивним материјалом. Као да је свако хтио да сачува успомену с овог догађаја. Дошли су млади из Модриче, Петрова, Теслића - атмосфера је била величанствена уз МБ пиво и сокове који су точени на четири пулта", објашњава Данијел Гајић, председник Извршног одбора Младих социјалдемократџ у Добоју.

У добојском СНСД-у очекују да ће наредни избори бити најзанимљивији због тога што су убијеђени да ће први пут успјети да освоје гласова више од било које конкурентске партије.

Урош Гостић, носилац листе за НС РС из Изборне јединице 3

ПОКАЗАЛИ СМО СНАГУ

"Показали смо снагу на почетку. Успједиће мало затишје, а онда крећемо у предизборну кампању и изборну пobjеду", каже Урош Гостић.

Бранко Ђурић, секретар Општинског изборног штаба

СПРЕМНО УЛАЗИМО У КАМПАЊУ

"Спремно улазимо у кампању. Не идемо на блеф. Радили смо мјесецима и познајемо расположење гласача. Неки од присутних су плакали од среће због масовности и атмосфере која је била на конвенцији", каже Бранко Ђурић.

ОДЛИЧНА АТМОСФЕРА, СЈАЈНИ КАНДИДАТИ

Иако је стотинак аутомобила и пет аутобуса каснило на почетак промоције због саобраћајне несреће која се исто вече догодила у селу Љескове Воде, сви учесници манифестације су изразили задовољство комплетном организацијом. Посебно су били обрадовани када су чули имена кандидата који су представљени.

"Ради се о особама које су нам познате. Никоме од њих се не може ништа приговорити, нити пронаћи било каква мрља у биографији", каже Велибор Ристић, председник ОО СНСД-а.

Кандидати Изборне јединице 3 за Народну скупштину РС су: Урош Гостић, Марковић Новка, Жунић Игор, Лазић Петко, Лукић Јасна, Лазаревић Стојан, Ђурић Бранко, Јунгић Весна, Николић Јово, Савичић Озрен, Ристић Ивка, Ковачевић Јовиша.



С централног трга из Зворника, на којем је праћена конвенција и представљени кандидати, поручено

ВРИЈЕМЕ ЈЕ ЗА КОНАЧНУ ПОБЈЕДУ

На централном градском тргу у Зворнику 29. јуна одржан је пренос конвенције Савеза независних социјалдемократа 2006, која је исто вече одржана као централна манифестација СНСД-а у двори "Борик" у Бањалуци, а која је путем видео-линка преносена у шест градова РС, међу којима је и Зворник.



Преносу конвенције присуствовали су предсједници и чланови ОО СНСД-а свих општина из Изборне јединице 5, кандидати с изборне листе Изборне јединице 5 за НС РС, кандидати с изборне листе Изборне јединице 3 за Парламентарну скупштину БиХ, предсједници општинских изборних штабова свих општина Изборне јединице 5, као и сви чланови и симпатизери странке из свих општина Изборне јединице 5.

Конвенцији на којој су представљени кандидати свих нивоа за предстојеће опште изборе присуствовало је више од хиљаду грађана и симпатизера СНСД-а.

Киша која је почела падати непосредно пред сам почетак преноса конвенције није могла да заустави грађане у намјери да пропрате манифестацију.

КАНДИДАТИ - 1. ОКТОБАР ДАН ПОБЈЕДЕ

Пред великим бројем грађана представљени су кандидат с изборне листе Изборне јединице 3 за Парламентарну скупштину БиХ Др Лазар Продановић из Зворника и кандидати из Изборне јединице 5 за НС РС:

1. Сања Калајић, Зворник
2. Добрила Трифковић, Сребреница
3. Обрен Марковић, Зворник
4. Мирослав Краљевић, Власеница
5. Драган Јоветић, Братунац
6. Радован Вишковић, Милићи.

Само представљање кандидата пропраћено је огромним аплаузом подршке грађана и симпатизера СНСД-а који су и на овај начин показали да сви жельно очекују 1. октобар дан побједe.

Др Лазар Продановић, кандидат за Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ

ЖЕЛИМО ПОБЈЕДУ

"Изражавам своје посебно задовољство одзивом грађана и симпатизера на вечерашњу манифестацију. Упутио бих поруку Бирчу, Зворнику и свим овим општинама да ми 1. октобра желимо бити оно што су данас Бања Лука, Лакташи, Градишка и Милићи. Уз подршку свих грађана на изборима 1. октобра и активности наших чланова и симпатизера мислим да ћемо то сасвим сигурно и остварити."

Сања Калајић, кандидат за НС РС из Зворника

БОРИЋУ СЕ ЗА БОЉИ КВАЛИТЕТ ЖИВОТА

"Борићу се за свој град, борићу се за бољи квалитет живота у РС. С обзиром на то да сам просвјетни радник борићу се за своје колеге, за боље услове у школама и да доведем своје колеге на положај какав заслужују. Морамо да обратимо пажњу и ја ћу се борити да омладину изведемо на прави пут јер то и јесте наша будућност."



Добрила Трифковић, кандидат за НС РС из Сребренице

ПОДРЖАЋУ...

"Подржаћу омладину, студенте, народ РС, пензионере и сву популацију наше републике."

Обрен Марковић, кандидат за НС РС из Зворника

СНСД ВОДЕЋА СНАГА

"Видим ситуацију у којој ће СНСД у наредном периоду имати утицај на сам развој догађаја везано за политички амбијент у РС, односно у БиХ. СНСД ће сигурно бити водећа политичка снага на овим просторима."

Радован Вишковић, кандидат за НС РС из Милића

ОЧЕКУЈЕМ АПСОЛУТНУ ВЕЋИНУ

"Волио бих да направимо у парламенту РС оно што смо направили у Милићима. Ми смо у Милићима апсолутно већинска странка и жеља ми је да и у парламенту РС СНСД добије једну стабилну већину. Народ РС заслужује једну бољу и стабилнију власт, која ће више водити рачуна о грађанима него о самој соби."

Мирослав Краљевић, кандидат за НС РС из Власенице

НАСТАВЉАМО УЗЛАЗНОМ ПУТАЊОМ

"Побједа је 1. октобра за СНСД осигурана и ми ћемо наставити узлазном путањом. Ми једини можемо донијети добробит народу на овим просторима на челу с Милорадом Додиком и свим људима који стоје на челу ове партије."

Драган Јоветић, кандидат за НС РС из Братунца

ПОСЛИЈЕ 15 ГОДИНА СКИНУЋЕМО СДС

"Коначно је вријеме да након 15 година скинемо СДС с власти с ове регије да би нам било боље и да живимо као сав нормалан свијет. Живимо од социјалне помоћи, а грађани нам претурају по контејнерима умјесто да раде у фабрикама."

ГРАЂАНИ - КОНВЕНЦИЈА СЈАЈНА, ПОТРЕБНЕ ПРОМЈЕНЕ

Грађани су истакли да је овакав начин представљања кандидата по градовима новина и да је јако добро да један већи број грађана у једном моменту може да присуствује конвенцији и представљању кандидата за будуће функције у РС.

Овакав начин одржавања скупа требало је да се одржи и за прошле изборе, рекла је Мира Митровић, члан СНСД-а из Зворника. Овом народу потребне су промјене, народ треба да живи и ради. Везано за референдум о отцјељењу она је рекла да свако има право на самопредјељење. Међународна заједница дозвољава референдум осталим народима у овом поднебљу, стога треба да исто дозволи и народу РС. Боље да будемо добре комшије и да се међусобно поштујемо него да стално једни друге осуђујемо.

Странка Милорада Додика једина је будућност омладине, истакао је Млађо Јовановић, пензионер из Братунца. Једино Влада на челу с Милорадом Додиком ради оно што су могле све досадашње странке на власти, а нису. При том првенствено мисли на ослобађање од пореза на лични доходак двије године оном ко запосли младе кадрове. Пет до дванаест је да народ одлучи да гласа за чисту демократију.

Душан Петровић, студент права из Зворника, рекао је да је позитивно што се на вечерашњем скупу окупио велики број младих. За ових сто дана откако траје Влада на челу с Милорадом Додиком много тога је отишло набоље и људи препознају квалитет.



У Дому омладине у Бијељини праћена конвенција СНСД из Бањалуке и представљени кандидати за НС РС и парламент БиХ

СНСД ЋЕ ВРАТИТИ ДОСТОЈАНСТВО ГРАЂАНИМА ПОСАВИНЕ И СЕМБЕРИЈЕ

Петар Мићић,
кандидат за НС РС

ДОДИК ЈЕ МОЈ ИДОЛ

Ова конвенција остаће запамћена по присуству великог броја омладине која је бурним аплаузом поздравила свог кандидата Петра Мићића (1980) из Пелагићева, апсолвента Економског факултета у Бањалуци, који је у странци од своје шеснаесте године. Милорад Додик је мој идол, сретан сам што сам кандидат омладине за парламент РС. Личним и ангажманом партије покушаћу да зауставим одлазак младих људи с ових простора. А главни циљ ми је да својим суграђанима из Пелагићева омогућим лијечење у Брчком, а не да, као што је сада, морају да путују у Добој, Бијељину или Бањалуку.

Димитрије Иванић,
кандидат за НС РС

ИМАМО РЈЕШЕЊА - ТРЕБА НАМ ПОДРШКА ГРАЂАНА

Посланик СНСД-а у садашњем сазиву парламента РС Димитрије Иванић очекује да ће послје октобарских избора странка пуним капацитетом ући у власт и направити значајне промјене, оживјети привреду и ојачати РС као саставни дио БиХ.

"Наравно, биће препрека због однегованог криминала, кога треба сузбити, како би се заштитили и грађани и РС. Проблема има у свим сферама и географским цијелинама, тако и на подручју ове изборне јединице. Ми имамо рјешења, нама треба подршка грађана. Вјерујем да ћемо имати подршку преко 50 посто грађана, са оптимизмом идемо ка изборима".

Миладин Јовичић,
кандидат за НС РС

РАЗВОЈ МАЛИХ И СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА

Приоритет СНСД је да спроведе оно што је гласачима обећано, а то су реформски процеси, сматра Миладин Јовичић и поручује да ће у будућем сазиву републичког парламента своју снагу усмјерити на очување институција високог образовања, посебно државних на подручју општине Бијељина. Развој малих и средњих предузећа јер без привреде нема напретка и просперитета на овим просторима", истиче Јовичић.



Бијељински Дом омладине био је мали да у четвртак 29. јуна прими све чланове и симпатизере СНСД-а који су жељели да присуствују преносу конвенције СНСД из Бањалуке као и представљању кандидата Изборне јединице 4 за Народну скупштину РС: Милице Бугариновић, професорице из Бијељине, Биљане Тодић, студента

Економског факултета из Брчког, Јелене Богдановић, професорице из Шамца, Орјане Милошевић, професорице из Брчког, Миладина Јовичића, доктора економских наука из Бијељине, Димитрије Иванића, професора из Бијељине, Ђорђа Којића, економисте из Брчког, Пере Митровића, дипломираног инжењера

машинства из Угљевика, Угљеше Савића, наставника из Лопара, Петра Мићића, апсолвента Економског факултета из Пелагићева, и Мирослава Жигића спортског менаџера из Доњих Жабара, те кандидаткињу за Парламентарну скупштину БиХ у Изборној јединици 2 Милицу Марковић, професорицу из Бијељине.

СРЕДЊОШКОЛЦИ - ДА НЕ ВЈЕРУЈЕМО У СНСД НЕ БИСМО БИЛИ ОВДЈЕ

Свршени средњошколци из Пелагићева "наоружани" партијским заставама Миливоје Стојчић и Александар Стевановић поручују - да не вјерујемо у СНСД ми не бисмо вечерас били оvdје. СНСД је пут ка промјенама, све остало је празна прича".

Ђорђе Којић, кандидат за НС РС

ВРАТИЋЕМО ДОСТОЈАНСТВО ГРАЂАНИМА СЕМБЕРИЈЕ И ПОСАВИНЕ

СНСД ће од октобра бити водећа странка како у РС тако и у БиХ. Нећемо правити коалиције ни са ким јер ћемо имати 51 одсто, а из четврте изборне јединице очекујем да најмање седам кандидата уђе у Народну скупштину РС, јер је то резултат нашег рада", каже Којић.

Једино СНСД има концепт за развој РС и зато је циљ побједа. Ми морамо

вратити достојанство грађанима Семберије и Посавине. Семберија је пољопривредни крај. Ти људи морају за свој рад бити награђени. Свједоци сте и први и други пут када је дијелена регресирана нафта да је на челу Владе био Милорад Додик. У нашем програму пољопривреда има значајно мјесто", закључио је Којић.



Милијана Бошковић, студент ДОДИК И СНСД ПОСЉЕДЊА ШАНСА

Овим просторима су СНСД и Милорад Додик посљедња шанса. Свака друга опција послје октобра ће ме дефинитивно отјерати одавде.

Не могу да гледам неправду, лоповлук и криминал. Ако се томе не стане крај нема разлога да ми млади остајемо оvdје, поручила је Бошковићева.

ОВАЦИЈЕ ДОДИКУ

Највеће овације у Бијељини изазвало је појављивање и говор лидера СНСД-а Милорада Додика.

КОНВЕНЦИЈА СНСД 2006.

Конвенција СНСД-а 2006. и у Требињу. Представљени кандидати из изборне јединице шест

СНСД ЋЕ ЕКОНОМСКИ ОП ОРАВТИ ХЕРЦЕГОВИНУ И ВРАТИТИ ДОСТОЈАНСТВО ЊЕНИМ ГРАЂАНИМА



Конвенција СНСД-а праћена је преко видео-бима у Требињу, на платоу испред "Маркета 99", а непосредно прије почетка преноса представили су се кандидати из изборних јединица 6 и 3 са простора Републике Српске и Изборне јединице 7 из Федерације БиХ.

Конвенцији СНСД-а присуствовао је већи број грађана, који су с пажњом пратили комплетан ток конвенције СНСД-а у Бањалуци и излагање кандидата ове партије за предстојеће изборе 1. октобра. Иначе, ово је први пут у Требињу да се конвенција једне политичке партије преноси преко видео-бима.



Вера Булут, кандидат СНСД-а у Изборној јединици 6 за НС РС

ЈАЧАТИ ИНСТИТУЦИЈУ ПОРОДИЦЕ

С обзиром на установу у којој радим већ двадесет година и посао којим се бавим, а то је брига о дјечјој заштити, оно за шта бих се ја залагала, уколико ми се укаже прилика и повјерење, је јачање институције породице.

Као и многе друге ствари, породица се налази у транзиту. С обзиром на вријеме које је иза нас, оставило је трајне последице на породицу, на њено оснаживање и јачање, посебно у економском смислу, мислим да је потребно пружити много већу заштиту и едукацију породици, како би се носила с проблемима који је окружују.

Оснажити младе да остану на овим просторима и уједно их што више едуковати, отворати радна мјеста како би доприносили и друштву, а поготово себи. Уједно би се залагала на осмишљавању активности за младе, да би се одвојили од кафића и дроге као и многих других порока.

Радован Вуковић, носилац листе изборне јединице 6 за НС РС

ОЖИВЈЕТИ ХЕРЦЕГОВИНУ КОЈУ ЈЕ СДС УНИШТАВАО 15 ГОДИНА

Моја кандидатура за Народну скупштину РС успјелија је након приједлога из општинских одбора СНСД-а у источној Херцеговини и то се није могло одбити. Знам какве су ми обавезе и знам да има пуно проблема и све што је лоше урадио СДС за последњих 15 година. Ангажоваћу све своје капацитете, и умне и физичке, и позицију моћ пријатеља како бисмо Херцеговину довели на неки други ниво него што је она сада. Сви знају у каквој се ситуацији налази Херцеговина и како људи сиромашно живе, и ако не будемо радили на њеном развоју Херцеговину ћемо полако губити, поготово општине као што је Билећа. Она сигурно предњачи у сиромаштву. Уколико будем изабран за народног посланика, сигурно ћу се максимално залагати да неколико пројеката доведемо до почетака, то су Горњи хоризонти, пут преко Чемерна и пут према Црној Гори. Ако би урадио нешто на тим програмима, био бих задовољан и срећан, наравно ако ме грађани изаберу и укажу ми повјерење".

Радмила Чичковић, кандидат СНСД-а за парламент БиХ

ИСТРАЈАЋУ НА СТАВОВИМА СНСД-а И ИНТЕРЕСИМА РС

Убијеђена сам да ћемо добити подршку грађана на изборима и да ће нам људи прилазити на нов начин, нагласити будућност, а нарочито дати важност реформским процесима у БиХ.

Ако будем изабрана у парламент БиХ, истрајаћу на ставовима партије из које долазим, као и Републике Српске. Држава има безброј начина да се супротстави проблемима и да их уједно рјешава, ако то не чини сама постаје проблем и препрека за грађане. Наметања рјешења у БиХ неће дати никакве резултате и негативно се одражава на стабилност цјелокупног простора. Једини исправан начин да би БиХ кренула путевима интеграције у ЕУ је договор и консензус сва три народа. Ни у једном тренутку нећу дати глас за оно што нарушава споменути начин рада, а оно што је најбитније за мој начин рада у парламенту БиХ може се свести у реченицу "Нећу дозволити да нас уништи богатство без рада, знање без карактера и бизнис без морала".



КОНВЕНЦИЈА 2006.

У Источном Сарајеву представљени кандидати и преко видео-бима праћена конвенција СНСД-а из Бањалуке. Масован одзив грађана

ПОДРШКА ПРОГРАМУ СНСД-а ЗА ОЖИВЉАВАЊЕ ПРИВРЕДЕ, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОЉЕ ОБРАЗОВАЊЕ

Слађана Милутиновић,
кандидат за Скупштину
Кантона Горажде
**ЗАУСТАВИТИ
ОДЛАЗАК
МЛАДИХ**

Имам двадесет и неку, професор сам српског језика и књижевности и кандидат за Скупштину Кантона Горажде. Као будући посланик залагаћу се за бољу будућност младих, који, на нашу несрећу, све више и све чешће одлазе из РС.

Сташа Кошарац,
кандидат за НС РС
**РАВНОПРАВАН
РАЗВОЈ РС**

"СНСД ће истрајати на свим програмским циљевима и задацима", каже Сарајлија Сташа Кошарац. Уколико му грађани укажу повјерење, залагаћу се за равноправан развој РС, за један интегративни дио Источног Сарајева у свим аспектима у РС. "Желимо напредну РС у саставу БиХ", долаје он.



Госћ конвенције Ружица Ђинђић

Представљање кандидата СНСД-а за НС РС и парламент БиХ с подручја Сарајевско-романијске регије обављено је у четвртак, 29. јуна, на тргу испред зграде Спортске дворане "Славија" у центру Источног Сарајева, прије директног преноса конвенције СНСД-а из Бањалуке. Скупу је присуствовало око 2.000 грађана с овог подручја. Многи од њих, Рогатичани и Сокочани, на примјер, допутовали су организовано, док је већина стигла властитим аутомобилима или пјешке.

**"ДОДИК,
ДОДИК..."**

Свако појављивање Милорада Додика на видео-биму праћено је бурним аплаузом и скандирањима: "Долик, Долик, Долик..."

КАНДИДАТИ

На конвенцији у Источном Сарајеву представљено је укупно 15 кандидата.

Шест за Народну скупштину РС: Светозарка Аврамовић, Снежана Јокић, Сташа Кошарац, Зоран Копривица, Симиша Додик и Слободан Планинчић.

Кандидат за Парламентарну скупштину Босне и Херцеговине је Славко Јовичић Славуј.

За парламент Федерације БиХ кандидовали су се: Миодраг Шгака и Милан Јовановић који живе у федералном Сарајеву, а за Скупштину Кантона Горажде Вељко Шекарић, Петар Михајловић и Слађана Милутиновић.

За Скупштину Кантона Сарајево носилац листе је Бранко Хаџистанић.



Владо Остојић, Хан Пијесак ОВО ЈЕ БОРБА ЗА БОЉИ ЖИВОТ И БОЉУ БУДУЋНОСТ

Ништа ме није могло спријечити да вечерас не будем ту, да не присуствујем представљању кандидата једине странке која се бори за легалне интересе грађана РС, за њихов бољи живот и бољу будућност њиховој дјечи, каже Владо Остојић из Хан Пијеска. Та борба је, нас-

тавља он, истовремено и борба против оних који су нас годинама лагали, а дубоко су завлачили руку у наш џеп. Свим кандидатима СНСД-а за предстојеће опште изборе Остојић поручује: "Нека вас Господ благослови, нека вас народ изабере, нека вас отаџбина слави".

БЛИЖИ СЕ КРАЈ ОНИМА КОЈИМА НИШТА НИЈЕ СВЕТО

Слободан Минић из Пала каже да је "опција за коју се залаже СНСД опција будућности". Идентично мишљење има и његова суграђанка и дугогодишњи социјалдемократ Блаженка Малетић.

"Ближи се крај онима којима ништа

није било свето, чак ни животи младих људи. Ја сам само један од стотина и стотина чланова породица погинулих бораца на које се досадашњи властодршци нису ни осврнули, а камоли да су нам нешто помогли", истиче Малетићева.

Грујо Бијековић, председник РО Источно Сарајево

СНСД ЋЕ ФОРМИРАТИ ФОНД ЗА РАЗВОЈ ИСТОЧНОГ САРАЈЕВА

"Масовни долазак грађана довољно говори колико грађани вјерују социјалдемократима и колико од њих очекују. Ово је, заправо, њихова подршка оживљавању привреде, бржем запошљавању, бољем

образовању и свим другим постулатима на којима почива програм СНСД-а", рекао је Бијековић и додао да ће СНСД формирати и фонд за развој Источног Сарајева.



Додик уједињује генерације

КОНВЕНЦИЈА СНСД 2006.